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Пентагон розсекретив третю партію файлів
про НЛО - в архівах ЦРУ знайшлося
свідчення з часів холодної війни
Міністерство оборони США оприлюднило 72 нових документи з архівів
ФБР, розвідки та військового відомства
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Пентагон розкрив третю партію файлів НЛО

Міністерство оборони США оприлюднило третю підбірку розсекречених
матеріалів про неопізнані аномальні явища - до неї увійшли 72
документи різних років з архівів ФБР, ЦРУ та Пентагону. Нова
колекція містить відеозаписи, свідчення очевидців і художні
реконструкції побачених об'єктів - від сучасних відео зі світлими
сферами над США до архівних звітів часів холодної війни.

Як зазначає спеціальний офіс Міністерства оборони США з аналізу
аномалій, серед опублікованих матеріалів кілька документів
описують спостереження сфер або світних куль в одному й тому
самому районі на північному сході США. Також опубліковано нові
кадри з поточних спостережень - відеозаписи світних сфер над
Сполученими Штатами, зафіксовані у 2024 та 2025 роках.

нло

Фото: скриншот з відео

Серед опублікованих документів - інформаційний звіт ЦРУ 1956
року. Він базується на розповіді американця про лист його
племінниці з Будапешта, написаний 1955 року. Дівчина повідомляла,
що мешканці міста кілька тижнів обговорювали появу НЛО, а до
документа додавався малюнок із маршрутом між Будапештом і
Москвою.

Частина архівів стосується радянської території. Один зі свідків,
який їхав поїздом між Баку і Тбілісі, описував трикутний об'єкт
розміром з винищувач: той піднявся з землі, виконав кілька
спіралей і зник у небі. Одразу після цього провідник потягу за
вказівкою співробітника МВД зачинив штори у вагоні. Ще один
задокументований епізод стосується радянського полігону Сари-
Шаган у 1973 році - очевидець повідомив про яскравий зелений
круглий об'єкт, який за 15 секунд збільшився у розмірах, оточився
кількома кільцями і зник.

"Ці файли надто довго перебували під грифом секретності, що
лише підігрівало чутки", -заявив міністр оборони США Піт Гегсет

Як США розпочали масштабне розсекречення
архівів

Розсекречення архівів ініціював президент США Дональд Трамп з
метою забезпечення максимальної прозорості уряду перед
американським народом. До цього міжвідомчого проєкту залучені
Білий дім, офіс директора національної розвідки, Міністерство
енергетики, NASA, ФБР та спеціальне управління з вирішення
аномалій у всіх областях - AARO.

Першу велику партію - 158 файлів - Пентагон опублікував 8 травня.
Ідеться про військові звіти, розвідувальні документи, фото, відео
й свідчення, пов'язані зі спостереженнями невідомих об'єктів у
повітрі. Другий пакет склав 64 файли, серед яких - відеозапис
збиття НЛО над озером Гурон, аудіозаписи астронавтів
"Аполлона-12" та зафіксовані пілотами дивні об'єкти в різних
куточках світу.

У відомстві наголосили, що оприлюднені матеріали стосуються
нерозкритих випадків, які не мають остаточного пояснення через
брак даних і не містять підтверджень існування позаземного життя
чи технологій. Раніше стало відомо, що ЦРУ свого часу створювало
спеціальну групу з провідних науковців для вивчення "літаючих
тарілок". Спецслужби найбільше боялися, що лавина повідомлень
перевантажить військові системи ППО та спровокує паніку. 
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 Над Україною помітили НЛО, дослідженням займаються військові
- радник Міноборони

 У США загадково зник генерал, який керував секретними
програмами про НЛО

 Архів про НЛО на 3,8 млн файлів зник за годину після наказу
Трампа про його оприлюднення
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